



SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR BIHOR

Nr. 3599/04.07.2024

Anexa 5-Anunțul privind examenul/concursul de promovare în grad sau treapta profesională

Cod F-RU-67



Se aprobă,
Director ABA Crișuri
ing. Sándor PÁSZTOR



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Bazinală de Apă Crișuri organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale/de promovare într-o funcție conducere, de promovare în grad superior celui deținut anterior promovării, după cum urmează:

Promovarea de pe postul de Șef Formație- studii superioare gradul I pe postul de Șef Formație- studii superioare gradul II din cadrul Administrației Bazinale de Apă Crișuri, SGA Bihor-Sistemul Hidrotehic Crișul Negru-Formația Ștei.

<p>Bibliografia examenului de promovare</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Construcții Hidrotehnice- Vol.I și II, Autor Prof. Dr. Ing. Radu Prișcu; • Apărare împotriva inundațiilor -M. ȘELĂRESCU, M. PODANI; • Indrumător tehnic pentru apărarea inundațiilor- Gh. BRAȘOVEANU; • Legea nr.107/25.09.1996-Legea Apelor cu modificările și completările ulterioare; • ORDIN nr. 459/78/ 2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră; • Legea nr. 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă; • Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor.
---	--

Tematica examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none"> • Exploatarea, întreținerea și repararea construcțiilor hidrotehnice; • Apărarea împotriva inundațiilor; • Gospodărirea cantitativa și calitativa a apelor. • Gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcțiile hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă; • Obligațiile privind securitatea și sănătatea în muncă; • Obligațiile pe linia apărării împotriva incendiilor;
Calendarul examenului de promovare	<p>Calendarul examenului de promovare este următorul:</p> <p>05.07.2024 - termen publicare anunț;</p> <p>12.07.2024- ora 13³⁰- termen de depunere a dosarului de examen de promovare;</p> <p>22.07.2024 ora 10⁰⁰ - desfășurare probă scrisă;</p> <p>22.07.2024 ora 15⁰⁰ - termen de afișare rezultate probă scrisă;</p> <p>23.07.2024 ora 15⁰⁰ - termen de depunere contestații cu privire la rezultatul probei scrise;</p> <p>24.07.2024 ora 16⁰⁰ - termen de afișare a rezultatelor privind contestația la rezultatul probei scrise și a rezultatelor finale ale promovării.</p>
Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	<p>22.07.2024 ora 10⁰⁰ - desfășurare probă scrisă;</p> <p>SGA Bihor- Loc. Oradea str. Ion Bogdan nr.35</p>
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă/ practică/ interviu*)	<p>Probă scrisă.</p>

* Proba interviu doar în cazul promovării salariaților încadrați ca debutanți

* Candidații depun dosarul de examen/concurs de promovare, care conține în mod obligatoriu următoarele:

- cerere de înscriere;
- copii ale diplomelor de studii, certificatelor și ale altor documente care atestă efectuarea unor specializări/sau perfecționări necesare ocupării postului;
- adeverințe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în specialitatea studiilor universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, solicitate pentru ocuparea postului/funcției sau pentru exercitarea profesiei.

Șef serviciu RURPA,
Cons.jur.loana SOCACIU

Secretarul comisiei de examinare,
Ing.ec. Elena-Eva POPA